

Протокол № 25

засідання погоджувальної ради

26.10.2022

кабінет міського голови

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Білінський П.С., Галайда Б.І., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П., Нижник О.Б.;
- Голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Гільтайчук В.В., Сікора О.М., Шутяк О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Богдан Білецький, Наталія Кінаш; депутат обласної ради Ігор Очкур, начальник юридичного відділу Дмитро Кайдан.

Вів засідання погоджувальної ради міський голова **Андрій Найда**.

Слухали: Міського голову Андрія Найду, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного тридцять п'ятої сесії міської ради, до якого включено 59 основних питань та 5 додаткових.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Присутні на засіданні детально обговорили проекти рішень щодо затвердження нових статутів медичних закладів. В дискусії взяли участь: Наталія Кінаш, Леся Кирилович, Дмитро Кайдан, Ігор Очкур, Ярослав Кінаш, Петро Білінський.

Леся Кирилович – голова постійної комісії міської ради з питань гуманітарної роботи, законності та антикорупційної політики наголосила, що перед пленарним засіданням ще раз розгляне ці проекти рішень.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою поінформував, що постійна комісія пропонує зняти з порядку денного питання №№ 25, 26, 27, 28, 29, 30, 54 та 57 як такі, що потребують доопрацювання. Також, оголосив, що постійна комісія підтримує включення до порядку денного питання «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок та надання в оренду земельних ділянок ФГ «ЛЮКС БЕРРІ», ТОВ «ФРАНКО-АГРО».

Заступники міського голови Мирослав Тихий та Богдан Білецький пояснили присутнім необхідність включення до порядку денного додаткових питань.

Леся Кирилович – голова постійної комісії міської ради з питань гуманітарної роботи, законності та антикорупційної політики порушила питання щодо назви льодового палацу та запропонувала підготувати відповідне звернення до голови Івано-Франківської обласної ради (власник льодового палацу) щодо повернення назви «Льодовий палац ім. Степана Бандери».

Головуючий оголосив запропоновані зміни до порядку денного 35 сесії міської ради :

- зняти з порядку денного питання № 25,26,27,28,29,30,54,57;
- включити до порядку денного питання :

60	розглянути 60	Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок та надання в оренду земельних ділянок ФГ «ЛЮКС БЕРРІ», ТОВ «ФРАНКО-АГРО».
61	розглянути після 6	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки спорту вищих досягнень та громадських спортивних організацій Калуської МТГ на період 2022-2025 роки
62	розглянути після 6	Про тимчасове розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у будівлі за адресою: м.Калуш, пр.Шкільних,4
63	розглянути після 17	Про внесення змін до Програми капітального ремонту та утримання об'єктів дорожньо-мостового господарства Калуської МТГ на 2022-2024 роки
64	розглянути після 13	Про внесення змін до Програми забезпечення пожежної безпеки в Калуській МТГ на 2021-2025 роки

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного тридцять п'ятої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний тридцять п'ятої сесії Калуської міської ради (додається).

Міський голова

Андрій НАЙДА

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

Людмила МАЗУР